



**SIGUE BAJA DEL DOLAR.** Tokio, julio 25. Un reloj digital en la acera del Banco de Tokio, muestra la cotización de 198.95 yens por dólar, luego de que la divisa norteamericana alcanzara una baja récord en el Mercado de Valores japonés.

## Llamado a Reflexión Hace Arzobispo de Managua

MANAGUA, 25 de julio. (AP). Otros tres estudiantes cayeron víctimas de las balas disparadas por desconocidos, mientras el Arzobispo de Managua, Monseñor Miguel Obando y Bravo, hizo un llamado a la reflexión a las autoridades y a la oposición para terminar con la violencia.

Ante estos nuevos hechos de violencia, Monseñor Obando y Bravo, hizo un llamado a la reflexión a las autoridades gubernamentales y a la oposición, para

terminar con la violencia que tiene sumida en una crítica situación a este país centroamericano de 2.5 millones de habitantes.

"Estamos claros que no hay paz en Nicaragua y por lo tanto debemos pedir a Dios que cese la violencia que nos ha causado tanto dolor por las muertes innecesarias", dijo Obando y Bravo.

Agregó que estaba de acuerdo en que las fiestas populares que se efectúan en agosto todos los años

—Favor pase a la Pág. 43.

## Papa Mantiene Condena de los Anticonceptivos

CIUDAD DEL VATICANO, julio 25 (AP). — Al cumplirse el décimo aniversario de su encíclica "Humanae Vitae", el Papa Paulo VI se mantiene firme en su posición de condena a los métodos anticonceptivos artificiales, a pesar de una creciente presión para su aceptación por parte de importantes sectores católicos.

En cambio, el Papa está requiriendo que se intensifiquen las investigaciones científicas para

mejorar el método cíclico, o del calendario, aprobado por la Iglesia.

El Papa envió hoy por segunda vez en un lapso de tres días un mensaje a un Prelado norteamericano enfatizando la validez de su prohibición de la píldora y otros métodos anticonceptivos artificiales.

En un mensaje al Cardenal John Carberry, de St. Louis, el Papa

—Favor pase a la Pág. 53.

## Hoy Celebra su Última Reunión la Junta Militar de Argentina

BUENOS AIRES, julio 25. (AP) — La actual Junta Militar, en el Poder desde el incurso golpe de Estado de hace 28 meses, celebrará mañana su última reunión, previa a la desvinculación de la misma del Presidente Jorge R. Videla, el próximo lunes.

Entretanto, tres órganos de prensa, voceros oficiosos de otros tantos sectores políticos, formulaban hoy comentarios y conjeturas sobre la próxima etapa del

régimen militar, a inaugurarse dentro de una semana. El 1º de agosto el Presidente Videla, ya en situación de retiro militar después de abandonar el día anterior el Comando en Jefe del Ejército, iniciará su segunda etapa gubernamental, que se prolongará hasta el 29 de marzo de 1981.

La Junta Militar, que integran desde el 24 de marzo de 1976 el Teniente General Videla y los

—Favor pase a la Pág. 41.

# Otros 4 Mueren en Ola de Violencia en Nicaragua

MANAGUA, julio 25. (UPI). Al continuar la racha de violencia que se ha extendido por todo el país cuatro personas fueron asesinadas por terroristas.

En Managua, dos de los muertos son Antonio Ojeda Guerrero, estudiante de 18 años, y José Palacios Sánchez, trabajador de 28

## Continúa Huelga de Transportes en Washington

WASHINGTON, julio 25 (AP) — Una huelga ilegal que ha paralizado el transporte público de la capital norteamericana desde el jueves pasado daba señas de estar próxima a concluir hoy, pero no había alivio aún para los atribulados viajeros suburbanos, que ignoraban si habría autobuses activos en sus rutas determinadas.

Un vocero de la autoridad de transporte del área metropolitana de Washington dijo que roban hoy casi la mitad de los 1.600 autobuses que suelen servir la ciudad.

Los peores problemas surgieron en las rutas suburbanas de Virginia, que cubre la división de Alexandria de la autoridad, una de las ocho divisiones del sistema de tránsito capitalino.

Se esperaba que la incertidumbre llevará a muchos de los 500.000 viajeros suburbanos diarios recurrir a sus autos privados, volviendo a atestar las arterias de tránsito de la ciudad.

## Recuperan Dinero Pagado como Rescate en Suiza

LUGANO, SUIZA, julio 25 (AP) — Una "porción importante" de los diez millones de florines (unos cinco millones de dólares), pagados como rescate por la liberación del multimillonario holandés secuestrado en marzo por do Maurits Caransa, fue recuperada en un Banco de Lugano, anunció la policía suiza.

Las autoridades expresaron que su hallazgo derivó a partir de una información suministrada por investigadores holandeses y norteamericanos, a raíz del reciente arresto en Los Angeles de Luis Alaverez, buscado en relación con el Caso Caransa, junto con otros tres norteamericanos.

El dinero incluye dinero en efectivo depositado en las bóvedas del Banco y otras cantidades existentes en cuentas abiertas por los cuatro sospechosos, dijo la policía.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



**SE SALVAN DE MILAGRO.** Kalamazoo, Michigan, julio 25. Un avión Convair de la aerolínea North Central yace en un maíz esta mañana, tras haberse estrellado durante el despegue de un aeropuerto de Kalamazoo. Había 39 pasajeros y tres tripulantes a bordo, pero sólo se informó de varios lesionados.

años. Los dos habían participado en un acto contra el Gobierno.

Una tercera víctima fue el Dr. Rodrigo Sosa, de 30 años, que fue muerto a tiros por dos individuos en motocicletas, frente a un supermercado.

La cuarta víctima, el estudiante Julio Rojas, de 19 años, cayó en Jinotepe, ciudad situada 38 kilómetros al sur de Managua. Fue muerto a tiros por otro terrorista.

Con estas cuatro muertes, sube a 20 el número de caídos en las dos últimas semanas al participar en manifestaciones contra el Gobierno. Doce de ellos eran estudiantes.

Mientras tanto, la Guardia Nacional expidió una declaración hoy en que identifica a Fernando

Chamorro Rapaccioli, que se proclamaba como miembro del grupo guerrillero tercerista, afiliado al Frente Sandinista, como el que causó la muerte de dos personas e hirió a otras cinco mediante una bomba y varios cohetes.

Los cohetes fueron disparados desde el Hotel Intercontinental y cayeron en una vecina Escuela de Entrenamiento Militar, en la que en esos momentos se hallaban el Presidente Anastasio Somoza y varios miembros de su Gabinete. Según la declaración de la Guardia Nacional, Chamorro Rapaccioli, que fue capturado en dicho hotel, está emparentado con el periodista opositor, Pedro Joaquín Chamorro, que también murió asesinado.

## Grandes Cantidades de Armas ha Comprado Honduras

TEGUCIGALPA, 25 julio (ACAN-EFE). Las autoridades militares hondureñas confirmaron que este país ha comprado grandes cantidades de armas en los Estados Unidos, según la prensa local.

Informes originados en la capital norteamericana, anotan que durante 1977 Honduras importó 36 millones de dólares en armamento para diversos fines.

En medios periodísticos se dijo

hoy martes que una fuente militar ratificó la declaración de un oficial norteamericano de la Agencia del Control de Armas, según la cual durante 1977 Latinoamérica vivió "una fiebre armamentista".

Según esa agencia, los países del continente importaron armas durante el año pasado por más de ochocientos millones de dólares, aun cuando ostentan raquíticas economías.

## Proyecto de Ley Azucarero Comienzan a Discutir en E.U.

WASHINGTON, julio 25 (UPI). La comisión de Agricultura de la Cámara de Representantes comenzó hoy a discutir un proyecto de Ley Azucarera con legisladores de Estados productores, ya que hay desacuerdo sobre la política a seguir.

En mayo, el Gobierno propuso fijar un precio de 13.5 centavos de dólar por libra, con subsidios de hasta un centavo por libra para los productores. El Gobierno también propugnó un Acuerdo Internacional que mantenga el precio del producto entre los 11 y los 21 centavos por libra.

Los congresistas de Estados productores de caña y remolacha azucarera piden una ley que fije un precio mínimo de 17 centavos la libra para el azúcar sin refinar, manteniéndolo con impuestos a la importación y un régimen de cuotas.

Peró el Gobierno, las industrias

que dependen del producto, como las bebidas gaseosas, los panaderos, refinerías y consumidores, dicen que el precio mínimo de 17 centavos es inflacionario y que costaría cerca de 700 millones de dólares por año al público.

El Presidente Jimmy Carter dijo hace un mes que se preocupará personalmente del tema. Mientras tanto, los productores de azúcar declararon inaceptable una solución temporal del Gobierno, que propuso otorgarles mayores subsidios. La negativa fue encabezada por los grandes productores, que temen que en la aplicación de la medida se limite sus subsidios.

El Gobierno, por su parte, declaró inaceptable el programa vigente que fija un precio de apoyo de 13,5 centavos para la zafra del año pasado y de 14,65 para la de éste.